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Νίκος Βέργος 
(Παναιτωλικός)
Αν ήταν μόνο το «θρυλικό», πλέον, γκολ 
του στο δεύτερο μπαράζ με την Ξάνθη 
ίσως και να μην τον αναγορεύαμε ως 
MVP του Παναιτωλικού για το 2021, αλλά 
πρόκειται για έναν στράικερ με διάρκεια, 
όπως απέδειξε, στην παρουσία του. Η εν 
γένει εικόνα του 25χρονου φορ τον έκανε 
να ξεχωρίζει και λογίζεται πια ως «κολό-
να» των «κυανοκίτρινων». Στο έτος που 
θα μας «αποχαιρετήσει» σύντομα βρήκε 
αθροιστικά 9 φορές δίχτυα σε 37 εμφανί-
σεις του σε όλες τις διοργανώσεις και συ-
γκαταλέγεται στους πλέον βελτιωμένους 
εγχώριους ποδοσφαιριστές το 2021.

Ντάνι Μπεχαράνο 
(Λαμία)
Η Λαμία είναι από τις ομάδες της κατηγο-
ρίας με τον μεγαλύτερο βαθμό ομοιογέ-
νειας αφού το καλοκαίρι διατήρησε τους 
περισσότερους περσινούς βασικούς της 
παίκτες. Το δίδυμο των Αντέτζο-Τζανετό-
πουλο συνέβαλε, μεταξύ άλλων, τα μέγι-
στα ώστε να φτάσει στον στόχο της πα-
ραμονής, αλλά και με γνώμονα τα φετινά 
πεπραγμένα ο Βολιβιανός χαφ τους «κερ-
δίζει» στο νήμα (εξάλλου για διάφορους 
λόγους οι 2 της στόπερ δεν έχουν παίξει 
πολύ φέτος μαζί). Ο 27χρονος ανασταλ-
τικός μέσος θα «αποχαιρετήσει» το 2021 
με 31 εμφανίσεις και 1 γκολ, στην πρό-
σφατα ανατροπή με το Βόλο.

Γιώργος Μάναλης (Ιωνικός)
Για τον Ιωνικό η επιλογή του MVP βασίζεται αναγκαστικά στο δεύτερο μισό της περσινής 
σεζόν λόγω των πολλών αλλαγών που υπήρξαν στο ρόστερ το καλοκαίρι. Γι’ αυτόν τον 
λόγο από αυτούς που συνεχίζουν από πέρυσι επιλέγουμε τον 27χρονο επιθετικό, ο οποίος 
τη φετινή σεζόν μπορεί να μην έχει βρει τον δρόμο προς τα δίχτυα, όμως με τα έξι γκολ 
του στο δεύτερο μισό της περσινής αγωνιστικής χρονιάς έπαιξε μεγάλο ρόλο στην άνοδο 
της ομάδας της Νίκαιας στη Super League Interwetten.

Μιγκέλ Μεγιάδο (ΟΦΗ)
Για τον MVP του ΟΦΗ μέσα στο 2021 μπορεί 
να γίνει μεγάλη συζήτηση για το ποιος κερδί-
ζει το «βραβείο» μεταξύ Μεγιάδο και Βούρου. 
Τελικώς επιλέγουμε τον 28χρονο Αργεντινό 
αμυντικό χαφ, ο οποίος και πέρυσι αλλά και 
φέτος αποτελεί «κολώνα» για τους Κρητικούς. 
Ειδικά τη φετινή σεζόν μαζί με τον Γκαγιέγος 
κάνουν τη διαφορά για τον ΟΦΗ στον άξονα 
της μεσαίας γραμμής. Φέτος, από τη στιγμή 
που επέστρεψε από τον τραυματισμό που τον 
ταλαιπώρησε, δεν έχει χάσει παιχνίδι αποτε-
λώντας αναντικατάστατη επιλογή για τον Νίκο 
Νιόπλια.

Μανώλης Σάλιακας 
(ΠΑΣ Γιάννινα)
Ο 25χρονος δεξιός μπακ του ΠΑΣ Γιάννινα 
«κερδίζει» στο νήμα τους Γιούρι Λοντίγκιν και 
Γιάννη Κάργα. Σίγουρα την περασμένη σεζόν 
ποδοσφαιριστές όπως οι Καρτάλης, Παμλί-
δης, Ελευθεριάδης άφησαν το «στίγμα» τους 
ενώ φέτος ξεχωρίζει ο Περέα, όμως ο ακραίος 
οπισθοφύλακας προέρχεται από την καλύτερη 
χρονιά της καριέρας του. Δεν είναι τυχαίο πως 
λόγω των εμφανίσεών του «μονιμοποιήθηκε» 
στο αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα, ενώ 
και βρήκε 2 φορές δίχτυα στα 40 παιχνίδια 
που αγωνίστηκε.


